



南京高科隆重庆祝成立二十周年暨上市十五周年

成立20年，资产规模增长150多倍，净资产增长近50倍，累计上缴利税近50亿

8月8日是知名上市公司南京新港科技股份有限公司成立20周年暨上市15周年纪念日，南京高科在南京维景国际大酒店举行了隆重的庆典活动。曾经在新生圩这片热土上奋斗过的老一代创业者以及南京经济技术开发区管委会相关领导应邀出席了此次庆典，与七百余名员工共贺高科20岁生日。

在公司董事长兼总裁徐益民的陪同下，来宾们一一点亮寓意希望的公司LOGO灯墙。整场活动分为“梦想启航”、“帆竞发”、“乘风破浪”、“海阔天空”四个篇章。在短短三个小时内，来宾们分享了融入公司20年成长历程和发展成果的视听盛宴。在庆典活动最后高潮《高科明天会更好》的合唱中，祝福和感动洋溢着整个会场，大家都有一个共同的心愿，就是衷心祝愿南京高科的明天会更加美好！

成长篇：在春天故事里扬帆的时代舰船

1992年，“春天的故事”唱响中华大地。

在南京市东北郊，紧临中国内河第一外贸大港——新生圩港，伴随着南京新港工业区即现在的国家级南京经济技术开发区破土动工，南京新港经济技术开发股份有限公司（即公司前称）正式成立，就此翻开了古都南京改革开放、加快发展的新篇章。

1997年5月6日，在市委、市政府、开发区管委会领导的亲切关心和支持下，公司抢抓资本市场大发展机遇，成功向社会公开发行5,000万股普通股（募集资金38,000万元），在上海证券交易所挂牌上市。紧接着1998年实施配股（募集资金23,500万元），成功上市和再融资，为南京高科日后走向卓越开启了关键的一扇大门。

2003年，随着公司园区建设业务达到阶段性顶峰，公司拉开了转型发展的大幕：一方面谋求主营业务突破，积极把握当时区域城市化改造方兴未艾、仙林大学城开发建设进程加快的历史性机遇，不断加大园区外业务比重；另一方面，加大产业整合力度，逐步退出“不具备比较优势、不符合公司发展战略”的产业，集中优势资源进入国家重点支持的金融、医药等优势产业链。

这一时期，公司投资的中信证券、南京银行、栖霞建设三家公司陆续登陆主板市场。特别是在2006年资本市场实现全流通后，上述股权获得不菲溢价，成为市场关注的焦点，也坚定了公司将股权投资作为重要发展方向的战略部署。

2007年，公司通过增资控股仙林地产（2009年更名为高科置业），正式进军房地产行业。依托自身工业地产基础以及专业化运营团队，公司逐步在区域房地产市场站稳脚跟并崭露头角。2011年公司房地产业务合同销售金额成功突破18亿元，这时距离南京高科正式进入房地产行业仅仅只有五年！

2009年、2011年，高科新创、高科科贷公司相继成立，股权投资业务多层次、专业化平台搭建完成。公司进一步明确“以市政立业，以房地产强业，以优质股权投资兴业，实现产业经营和资本运营的互动融合，共同提升公司价值，致力于成为卓越的城市运营商和价值创造者”的发展战略，驶上科学发展的快车道。

产业篇：以价值创造为导向的城市运营商

历经20年成长的南京高科，已经从单一的园区开发企业，发展成为一家集市政公用服务、房地产开发、优质股权投资为一体的投资控股集团型产业集团，下辖控股子公司10家，参股子公司11家。

公司市政业务从南京经济技术开发区最初0.96平方公里起步，已经拓展至80平方公里的仙林科学城和近200平方公里的开发区东区，建立了以工程总承包施工为主体，市政设计、管养为辅，涵盖园林绿化、物业管理、污水处理等业务的“大市政”产业链。公司2010年与南京经济技术开发区管委会就东区循环经济示范园一期和龙潭机电产业园项目签署的委托开发合同总额就高达30亿元。

公司房地产业务立足栖霞，面向南京，放眼全国，树立“品质百年，诚悦万家”的核心价值观，坚持品质提升、管理提升、服务提升，牢牢把握市场主动权。山水风华、新城邻里、左右阳光、东城汇……一个个商品房、商业地产项目做出了品牌，成为南京房产开发的佼佼者；摄山星城、青田雅居、

五福家园、尧顺佳园……一个个经济适用房项目做到了商品房的品质，成为区域民生保障的重要贡献者。控股子公司高科置业连续多年荣获“中国房地产业百强企业”称号，成为南京地区最具实力的房地产开发企业之一。

公司股权投资业务坚持以“整合资源、创造价值”为导向，搭建多层次专业投资平台，积极把握园区内外优质项目的投资机会，分享国内资本市场快速发展的成果。自1999年以来，公司助推和投资了包括中信证券、南京银行、栖霞建设、广州农商行、南京证券、广东怡创、金浦园林、优科生物等一系列优质股权投资项目。股权投资在实现数十倍市场溢价的同时，为公司每年贡献近2亿元的分红收益。公司全资子公司臣功制药在市场上树立了“儿科用药专家”的品牌形象，“臣功”商标连年被评为南京市、江苏省著名商标和全国医药行业知名商标。

业绩篇：连续高增长的优质上市公司

20年来，南京高科资产规模从近亿元增长到150亿元，增长了150多倍！净资产从9600万元增长到近50亿元，增长了近50倍！营业收入、净利润等指标也实现了大幅增长。



责任篇：植根园区、合众兴邦的企业公民

南京高科在追求经济效益的同时，坚持以人为本、勇担社会责任。公司以品牌建设为导向，努力提升公司品牌形象和品牌价值，致力于增强品牌美誉度和社会影响力。公司注重维护股东与债权人利益，不断提高公司现代企业管理和员工福利待遇水平，积极从事城乡文明建设、抢险救灾、关爱弱势群体等公益事业，捐款达数百万元。

成立20年来，公司累计上缴利税近50亿元，位列开发区和地方企业前十。公司累计分配现金红利逾10亿元，超过两次募资总额，践行了“为股东创造价值”的核心理念。

如今，上证基本面200指数样本股、治理指数样本股、上证社会责任指数样本股、中国园区开发上市公司竞争力10强，一项项荣誉，记录了南京高科的光荣；江苏省文明单位、江苏省上市公司10强、南京市3A级重合同守信用企业、十大税收贡献企业，一块块奖牌，见证了南京高科的辉煌。

展望篇：更加卓越的城市运营商和价值创造者

站在20周年的新起点，南京高科有理由豪情满怀、信心倍增。首先，国家级南京经济技术开发区东扩至200平方公里的规划将给公司市政业务带来历史性的发展机遇；其次，国家长三角发展战略以及区域辐射地位的增强将有效提升区域城市竞争地位，作为综合房地产开发企业，未来几年公司在满足市场刚性需求和改善型需求领域仍具有稳定的市场空间和发展机会；第三、随着国家推动经济发展方式转变进一步深入，创新战略将带动一批符合国家产业政策、高成长性的企业崛起，为股权投资业务带来充足的后备资源。

未来南京高科将稳步发展市政、房地产等业务，构筑区域开发、建设、运营及配套综合服务的产业链，打造城市运营的综合实力，同时充分发挥“上市公司、高科新创、高科科贷”三大平台作用，在股权投资业务形成“投资-培育-退出”的良性发展机制，为公司可持续发展奠定坚实基础。公司还将进一步强化价值管理，力求在投资回报、运营能力、资产规模、企业品牌等方面做到价值优、实力强、规模佳、品牌响，成为更加卓越的城市运营商和价值管理者。（李文）



2010年，公司市政业务迎来新的重大发展机遇（图为公司与南京经济技术开发区管委会签订30亿元的开发区东区《委托开发合同》）



勇攀发展新高度 铸就高科新辉煌

南京高科董事长兼总裁徐益民先生在庆典上的致辞

各位领导、各位嘉宾、各位同仁：

大家下午好！

今天，我们在这里隆重举行南京高科成立20周年暨上市15周年庆典。首先，我谨代表公司董事会和经营层向在百忙中出席今天庆典活动的各位领导、各位嘉宾表示热烈的欢迎和衷心的感谢，向为高科20年成长而不懈努力奋斗的全体高科人致以诚挚的问候和由衷的感谢！

回首南京高科走过的20年，是抢抓资本市场机遇，敢于创新、敢于突破的20年。从1992年注册资本不足1亿元、业务单一的小企业起步，到1997年首发上市、1998年配股再融资、2003年以来的

产业持续整合、再到2006年完成股权分置改革、2009年发行10亿元公司债和布局公司发展战略，2011年完成“上市公司、高科新创、高科科贷”多层次专业化投资平台的搭建，南京高科始终紧扣时代发展脉搏，创新思路赶超跨越，走出了一条具有高科特色的发展之路。今天的南京高科已经发展成为一家产业横跨市政、房地产、优质股权投资三大领域、总资产超过150亿元、净资产超过50亿元的投资控股集团企业，在资本市场上树立了资产质量优良、盈利能力突出、后发优势显著、投资者高度认可的优质上市公司形象。公司股权投资在实现数十倍市场溢价的基础上，又新增储备了包括广州农商行、广东怡创通信等多个优质项目，为未来健康、快速、可持续发展奠定了坚实的基础。

最后，还要感谢广大投资者和社会各界朋友的信任与支持。你们的鼎力支持和相扶相伴，使我们在资本市场上一路前行的重要支撑力量。

20年，对于年轻的南京高科而言，不意味着一段精彩故事的结束，而是光荣梦想新的启航。尽管在将来，我们还会遭遇各种各样的困难和挑战，但我们高科人将坚持贯彻既定的发展战略，以“健行、日新、卓越、共赢”的信念和执著，勇往直前，成为更加卓越的城市运营商和价值创造者。

各位领导、各位嘉宾、各位同仁，站在南京高科20周年的新起点，我们豪情满怀，我们信心倍增。我们将在市委市政府、开发区管委会、控股股东和社会各界的关心支持下，接过历史的接力棒，以不辜负上级信任、股东重托和员工期盼的决心，抢抓开发区和栖霞区二次创业给公司发展带来的历史性机遇，勇攀发展新高度，铸就高科新辉煌！

首先要感谢各级政府、监管部门、

开发区管委会、控股股东、兄弟单位给予公司的大力支持。没有市委市政府、

开发区管委会给公司1997年上市的指标，高科不可能搭上资本市场大发展的历史快车，实现三次直接融资近30亿元，解决发展最根本的资金问题；没有控股股东和兄弟单位的全力配合，高科不可能在转型期顺利完成产业整合，打造资本市场优质上市公司的全新形象。在公司发展历程中其他主要关键时点，如再融资、全流通、进军房地产、参与东区开发建设等等，也是因为各级政府和监管部门的全力支持，才使我们得以顺利闯关，实现新的发展。谢谢你们！

其次，要感谢为高科20年成长努力拼搏的新老高科人。南京高科20年的发展史，正是一部高科人自强不息、奋发向上、团结实干、甘于奉献、严谨求实、开拓创新的历史。我们沐浴了邓小平南巡的春风，也经历过08年以来严酷的宏观调控压力；我们抓住了国家产业政策实施带来的历史性机遇，又在应对行业调整的挑战中迎来了新的飞跃。我这里要特别感谢在公司创建初期和发展关键时期的很多老领导、老员工，他们挥洒青春和汗水，为公司发展奠定了重要的基础。没有他们的全心付出和勤劳智慧，就没有我们今天庆祝成功的欢笑和喜悦。谢谢你们！

最后，还要感谢广大投资者和社会各界朋友的信任与支持。你们的鼎力支持和相扶相伴，使我们在资本市场上一路前行的重要支撑力量。

20年，对于年轻的南京高科而言，不意味着一段精彩故事的结束，而是光荣梦想新的启航。尽管在将来，我们还会遭遇各种各样的困难和挑战，但我们高科人将坚持贯彻既定的发展战略，以“健行、日新、卓越、共赢”的信念和执著，勇往直前，成为更加卓越的城市运营商和价值创造者。

各位领导、各位嘉宾、各位同仁，站在南京高科20周年的新起点，我们豪情满怀，我们信心倍增。我们将在市委市政府、开发区管委会、控股股东和社会各界的关心支持下，接过历史的接力棒，以不辜负上级信任、股东重托和员工期盼的决心，抢抓开发区和栖霞区二次创业给公司发展带来的历史性机遇，勇攀发展新高度，铸就高科新辉煌！

谢谢大家！

